



От администрации

Дорогие ребята!

Поздравляю с наступающим Новым учебным годом! Желаю всем крепкого здоровья и творческих успехов, трудолюбия, отличных оценок, верных друзей в классе. Вас ждут новые открытия и увлекательные дела.

Любите родную школу, уважайте и цените своих учителей! Добро пожаловать в новый учебный год!

Дорогие коллеги!

Мы должны своим примером научить детей добру, ответственности, справедливости и великодушию, инициативности и целеустремленности. Мы должны это делать, и мы обязательно это сделаем. Наши ученики добьются высот, и мы всегда будем ими гордиться!

Уважаемые родители!

Вы мечтаете, чтобы ваши дети получили достойное образование, прекрасное воспитание, востребованные профессиональные навыки.

Мы, так же, как и вы, искренне хотим и стараемся работать так, чтобы школа становилась лучше, лучше в прямом смысле этого слова, чтобы, закончив её, ваш ребенок с гордостью мог бы сказать: «Я — выпускник хорошей школы. Я выпускник МБОУ ООШ горда Кирсанова Тамбовской области».

Добиться этого в одиночку мы не в состоянии — нам крайне необходима ваша помощь и поддержка, терпение и понимание.

Старайтесь обращаться за советом к учителю или администрации школы, не бойтесь задавать острые вопросы, ведь спокойная и терпеливая защита законных интересов ребенка - ВАШЕ ПРАВО и НАША ОБЯЗАННОСТЬ!

заместитель директора по учебно-воспитательной работе
О.В.Гололобова,

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

Как мы провели День здоровья

12 сентября в нашей школе проходил День здоровья. Как обычно, вначале все классы вышли на линейку. После переключки было награждение спортсменов нашей школы. Подвели итоги спортивного ориентирования. Самым же необычным в этот день было то, что классные руководители сами придумывали спортивные задания для ребят своего класса.

Мой класс выбрал поход на стадион. Там мы разделились на две команды и весело провели время, играя в лапту, состязаясь в различных эстафетах. В конце игры мы подвели итоги: победила дружба!

Мне очень хотелось бы, чтобы так проходили все Дни здоровья.

Настя Бородулина
юнкор 6 А класса



Наш День здоровья

Сентябрьский День здоровья, который в нашей школе проводится не первый раз, всегда долгожданный. Хотя мы только начали учиться, нас все еще тянет на улицу под лучи уходящего летне-осеннего солнца. И сегодня, 12 сентября, мы с удовольствием

отправились в поход. Это был необычный поход, мы не пошли на горку в сосенки жарить сосиски, не отправились к реке, а стали знакомиться с улицами родного города. Этот поход символический, ведь проходил он перед Днем города. Казалось, что мы можем узнать нового о своем городе? Все улицы

хожены-перехожены, знаком каждый камешек на дороге. Но нет. Оказалось — все относительно. Это как смотреть на город. Мы решили для начала найти приметы прошлого, ведь город развивается, перестраивается, меняет свое лицо. Пройдясь по улочкам Кирсанова, мы пришли к выводу, что одной из примет прошлого являются резные наличники, которые еще любовно сохраняются жителями. Удивительно то, что мы не нашли ни одного повторяющегося дома. Каждое окно смотрело на нас по-своему... Вернувшись в класс, мы решили, что будем изучать свой город, будем делать свои маленькие открытия. С наступающим Днем рождения, любимый город!

Актив 8 А класса

Терроризм

Что такое терроризм?

Слово «террор» происходит от одноименного латинского слова (в буквальном переводе – «страх», «ужас») и обычно расшифровывается как «применение силы или угроза её применения в политических целях».

Терроризм — любое действие, ведущее к устрашению людей, объединённых по территориальному, национальному, социальному или любому другому признаку



Город ангелов

*Видел ли ангелов ты,
улетающих
С рук материнских в
небесную даль?*

*Видел ли ты, те глаза, что
без фальши,
Были чисты, словно горный
хрусталь.*

Давид Газзати.

Википедия

Третье сентября - День взрыва. Сработало как солидарности в борьбе с минимум семь самодельных терроризмом. Эта самая новая взрывных устройств. Были памятная дата России. Она выбиты окна и двери. Как связана с трагическими только раздались взрывы, событиями в Беслане... сразу же оперативный штаб дал команду на штурм. Его осуществляли бойцы подразделения «Вымпел» и «Альфа». Было спасено Олега Кек и рассказала о девятьсот восемнадцать трагедии Беслана. человек. Теракт унёс жизни

После уроков нас собрали в актовом зале, чтобы рассказать нам об этом. Перед нами с презентацией выступила Ольга Олега Кек и рассказала о трагедии Беслана. Я узнал, что первого 334 человек, в том числе 186 сентября две тысячи детей. Более 800 человек четвертого года в этом городе получили травмы разной тяжести.

Они держали учителей, учащихся школы и их родителей в спортивном зале без воды и еды. Третьего сентября в спортивном зале прогремело два мощных взрыва. Кладбище, на котором покоятся дети, их родители и учителя, в Беслане называют «Городом ангелов».

Дима Воробьев

День скорби и печали Северной Осетии

2 сентября в актовом зале МБОУ ООШ вспоминали страшные события 1-ого сентября 2004г. Посмотрев документальный фильм об этом ужасном происшествии - захвате школы террористами - я узнал об этой трагедии. Уже 10 лет в этом городе 1 сентября дети не идут в школу. Эта дата - День скорби и печали в Северной Осетии. На месте взрыва

сегодня мемориал. Первого сентября каждый год люди сюда приносят цветы, бутылки с водой, которых так не хватало детям, выпускают белые шары в память о погибших. Мне бы хотелось, чтобы люди всей Земли не испытали такой страшной беды, чтобы нигде больше не «строили» «города ангелов».

Шевяков Максим
6 «В»



*Фото по материалам Интернет 3 сентября 2014, 20:50
Новости мира*

Встреча с патриархом К приезду такого замечательного гостя все в мужском долго готовились. монастыре тамбовчане Запомнилась торжественность момента, встречали патриарха Кирилла, среди них была и я с ребятами, выигравшими в региональном смотре-конкурсе изделий декоративно-прикладного творчества «Православная культура Тамбовского края». Было много ребят, очень рада, что побывала посещающих воскресные школы.

Катя Болякова 6 Б класс



фото с сайта <http://www.pravoslavie.ru/>



Как я провёл лето

Поедем - поориентируемся

Чем можно заняться летом, чтобы это было и полезно, и интересно? Наверное, для меня это ориентирование. Еще лучше, когда соревнования проводятся в другом городе, где ты никогда не была и появилась возможность познакомиться с ним.

21 июня 2014 года поезд отправился из Тамбова. Конечной станцией должен был стать Санкт-Петербург. Это наша спортивная команда ехала на соревнования по ориентированию. Нам предстояло пройти по двум маршрутам: первый пролегал в Выборге, где местность была совершенно новой для меня, второй – в Полянах, где, судя по карте, места приближены к нашим, тамбовским. Две разные

местности, но все они объединены одним – ориентированием и желанием испытать себя. Выборгская карта, на первый взгляд, не была мне понятна, слишком много было нанесено на неё объектов. Из-за этого я волновалась на старте, было много сомнений на счет местности. Но когда начинаешь бежать, все, что видишь вокруг, сразу накладывается на карту, и ты спокойно читаешь рельеф. Погодные условия не радовали. Каждый старт сопровождался дождем. Поэтому мы всегда старались быстрее пробежать, чтобы надеть теплые вещи, залезть в спальник с головой и лежать, накапливая тепло на ночь...

Но погода не могла испортить нам настроение и разрушить наши планы. Мы не только бегали, нас

интересовала история этого края.

Большой и красивый Выборгский замок заворожил нас. Мы оказались в 13 веке. Стены хранили голоса прошлого. Шведы в 1293 году окружили возвышенную часть каменной стеной, а в центре построили высокую башню и назвали ее именем святого Олофа. Позднее построили и другие сооружения, которые служили для обороны.

После мы отправились в парк Монрепо. Когда-то там жила своей жизнью старинная русская усадьба, которая позднее получила статус «Объект культурного наследия РФ». Сейчас здесь музей-заповедник. Усадьба, парк конца 18 — начала 19 вв. с памятниками деревянной архитектуры классицизма и пейзажный скальный парк романтического стиля —

уникальный памятник садово-паркового искусства, в создании которого, как нам объяснил экскурсовод, принимали участие архитекторы, художники, скульпторы, садовые мастера.

Культурная столица России – Санкт-Петербург с Невским проспектом, разводными мостами, Петергоф с его прекраснейшими фонтанами, Нева... еще долго будут нам сниться. Особенно Дворцовый мост во всей своей красе.

Эти соревнования дали возможность нашей команде не просто побегать и побороться за призы, но еще и посетить прекраснейшие исторические места в Выборге и Санкт-Петербурге.

Кристина Боброва
юнкор

Я в Тамбове

Летний сезон предназначен только для радости и отдыха. В это время парты в школах и институтах пусты, а родители берут отпуска. Все разъезжаются, кто куда, а я уехала в наш областной город Тамбов.

Гуляя по Тамбову, я с друзьями очутилась на набережной. Позже это место стало нашим излюбленным уголком Тамбова. Здесь нам нравилось все: фонтаны, бьющие прямо из реки, нетронутые уголки природы, соседствующие с рукотворной красотой, уютные лавочки, на которых нами были съедены десятки порций мороженого...

У меня до сих пор остались в памяти фонтаны на реке Цна, они завораживают своими переливающимися на сверкающем солнце

капельками. Мама утка и маленькие утята спокойно подплывали к детишкам, которые кормили их хлебом.

Я рада, что попала в День города Тамбова на Набережную, где по традиции уже четвертый раз прошел рок-фестиваль "Рок над Цной". Музыка лилась над рекой. А когда начало темнеть, под музыку стали выполнять трюки с огнем, все это было очень интересно и поражало виртуозностью...

Я очень не хотела расставаться с моими новыми друзьями, но пришла пора школы и, распрощавшись со всеми до следующих каникул, я покинула этот прекрасный город с такими же людьми, по которым очень скучаю.

Иванушкина Лилия
Юнкор

Прикольное лето

Каждое мое лето проходило одинаково, но только не это...

В июне мы с братом и подружкой отправились в лагерь. Там-то и начались мои приключения. Сначала у меня сломалась кровать, когда я, взгромоздившись на неё, чтобы поставить чемодан на шкаф, пошатнулась. Затем, на День Нептуна, мы раскрасились в русалок, кикимор, лягушек, водяных и чертей, да так, что потом с трудом отмылись. Когда наш отряд участвовал в игре «Угадай мелодию», мы все так старались друг друга перекричать, что нас лишили голосов и выдали флажки для голосования... Купание в реке, вечерние дискотеки сдружили всех нас. Домой я возвращалась с полной телефонных номеров записной книжкой.

На этом мои приключения не закончились. В августе наша семья поехала на море. Там было замечательно. Мы посетили парк аттракционов, катались на колесе обозрения и ходили в комнату страха. Правда, на колесе обозрения мне было страшнее, чем в комнате страха.

Море было очень теплое и чистое. Песок горячий и волнистый. Из воды выходить не хотелось, поэтому мы закапывались в песок, чтобы нас отправили плескаться в море. И так до бесконечности.

Вот я и рассказала, как провела лето, мне кажется, оно было забавным, интересным и неповторимым.

Аня Ширшова
6 «Б» класс



Как я провёл лето



Фото Анастасия Бородулина 6 А класс

Необычный лагерь На Дневном мероприятии проводились интересные конкурсы или «встреча с интересным человеком». На встречи к нам в гости приезжали Уполномоченный по правам ребенка в Тамбовской области, ребята из других организаций области, бойцы СОБР продемонстрировали свои возможности, о себе рассказали представители охранного предприятия «Ратибор», были и другие познавательные беседы. Вечерние проекты походили на концерты. Каждый отряд показывал свой номер на тематику, предложенную на утреннем проекте. Самыми увлекательными для меня оказались проекты «Киношок» и «Вокруг света». Нам очень понравилось отдыхать в этом лагере. Благодаря 21 дню, проведенных там, мы узнали много нового, общались с интересными ребятами и смогли узнать новые профессии и людей, очень почитаемых в нашей области. Благодаря Ассамблее мы узнали, как правильно нужно вести себя в дискуссиях, которые иногда устраивались на дневном или вечернем проекте. Нам всем очень хотелось бы снова попасть туда. Вот так мы отдыхали и учились.

Мы самостоятельно принимали участие в интересных акциях, мероприятиях, которых было великое множество. Весь день делился на 3 части – «утреннее мероприятие», «дневное мероприятие» и «вечерние мероприятие» («вечерка»). Утреннее мероприятие начиналось с подведения итогов прошлого дня, выдачи стикеров, планов на день. Затем мы играли, танцевали, пели песни или шли в образовательный блок, где изучали права человека.

Полина Валетенко
Юнкор

Мои путевые заметки
Лето - это пора отдыха, веселья и новых впечатлений. Чтобы оно было интересным и познавательным, я стараюсь путешествовать по городам нашей страны. В этом году я побывала в городе Саратове. Главной его достопримечательностью является огромная судоходная река Волга. Она особенно красива вечером. Трехкилометровый мост, соединяющий город Саратов с Энгельсом, сияет ярче звезд, создавая впечатление пожара над водой. Через него проплывает множество барж, судов, теплоходов. На одном из прогулочных теплоходов каталась и я. С его мачты можно любоваться отдаленным городом с небоскребами,

зелеными островами посреди реки, чистой блестящей водой. Любоваться Волгой можно не только с теплохода, но и с набережной. Прогуливаясь по ней, хорошо смотреть на солнце, прячущееся в водах реки, и слушать, как волны бьются о каменистый берег. Над водой всегда кружатся чайки, я думаю, что они, как и я, наслаждаются природой прекрасной Волги.



Когда я вырасту, я обязательно вернусь к ней снова!

Катя Попова
8 «А» класс

Литературная страница

О лете

Лето нравится мне очень, Нам оно дает тепло. Загорают все, кто хочет И едят все эскимо! И купаются все в море, Радостно шумят они, И кричат: «Какое лето! Как прекрасны эти дни!» А потом на теплый берег Лягут снова отдыхать, Отдохнут – и снова бегать Радостно шуметь, скакать. А когда наступит осень, И станет снова холодать, Будем вспоминать о лете, Как ходили мы гулять.

Астафурова Арина
6 «Б» класс

Советы по ПДД

Красный цвет – постой в стороне,
Зеленый – ты иди,
Если нет здесь светофора,
Посмотри, что впереди,
Нет ли «зебры» на дороге
Или знака «Переход» -
Синего, там нарисован
Вдаль идущий пешеход.
А уж если ты в селе,
Где ни зебры нет, ни знаков,
Поступай примерно так:

Глянь направо и налево
Нет машин? –
Шагаем смело.

Лето

Лето снова к нам приходит в гости,
Что с собой оно приносит?
Счастье, смех, веселье,
радость
И приятную усталость.
Мы весь год тебя так ждали,
От учебы чуть устали,
Всем нам нужно отдохнуть.
А в сентябре же снова в путь.

Ширшова Анна
6 А класс

Летние каникулы

Летним каникулам кричали мы: «Привет!»
Ведь лучше каникул в целом мире нет!
Мечтали: «Лето жаркое у моря проведем,
В августе вернемся все в родимый наш дом».
За августом сентябрь придет –
И в школу мы пойдём!

Редина Фаина